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Το “ευχαριστώ” του Μουφτή του Μόσταρ προς 
τη Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ως πράξη επιβεβαίωσης της άμβλυνσης των θρησκευτικών 
ιδιαιτεροτήτων μεταξύ μουσουλμάνων και ορθοδόξων 
χριστιανών, σε μία περιοχή που κατά το παρελθόν βίωσε 
έντονα τις θρησκευτικές διαμάχες, το Μόσταρ της Βοσνίας
, χαρακτηρίζεται η ευχαριστήρια επιστολή του Μουφτή της 
πόλης, Δρ. Σάλεμ Ντέντοβιτς, προς τον Πατριάρχη Σερβίας
κ.κ. Πορφύριο.  

Αφορμή για την ευχαριστήρια επιστολή στάθηκε η στήριξη που παρείχε η Σερβική 
Ορθόδοξη Εκκλησία – μέσω της Μητρόπολης Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης – στους 
δήμους Κόνιτς και Γιαμπλάνιτσα της Ερζεγοβίνης, περιοχές που επλήγησαν από τις 
καταστροφικές πλημμύρες το φθινόπωρο του 2024. Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος 
πριν λίγους μήνες έστειλε οικονομική ενίσχυση, με τον Μουφτή να τον ευχαριστεί 
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για την πράξη ελέους και ανθρωπιάς η οποία παρασχέθηκε σε όλους τους 
κατοίκους της περιοχής, ανεξάρτητα από την θρησκευτική κοινότητα την οποία 
ανήκουν.

“Η βοήθειά σας, η οποία έφτασε μέσω του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Ζαχουμλίας-Ερζεγοβίνης κ. Δημητρίου, και υλοποιήθηκε μέσω των αρμόδιων 
τοπικών αρχών για τις ανάγκες του δοκιμαζόμενου πληθυσμού και των 
κατεστραμμένων υποδομών, έχει μεγάλη σημασία και είναι μεγαλύτερη από το ίδιο 
το υλικό ποσό”, αναφέρει ο Μουφτής Ντέντοβιτς.

Ο Μουφτής του Μόσταρ, Δρ. Σάλεμ Ντέντοβιτς

“Με την πράξη σας, στείλατε ένα ισχυρό μήνυμα για την επιβεβαίωση της 
γειτονίας της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης και την καλλιέργεια καλών διαθρησκευτικών 
σχέσεων στις οποίες βασίζεται το μέλλον αυτής της χώρας και όλων των 
πληθυσμών της. Οι λαοί μας, απευθυνόμενοι ο ένας στον άλλον, θα πρέπει να 
μαθαίνουν από το παρελθόν και να αντλούν μηνύματα για να χτίσουν ένα καλύτερο 
και πιο σίγουρο μέλλον προς όφελος όλων στην κοινή χώρα της Βοσνίας-
Ερζεγοβίνης”, τονίζεται.

“Προσευχόμαστε στον Δημιουργό Θεό να χαρίσει και στους Ορθόδοξους γείτονές 
μας ειρήνη, ευτυχία και ευημερία”, καταλήγει.



Κάτοικοι της περιοχής που επλήγη με τον Μητροπολίτη Ζαχουμίου και 
Ερζεγοβίνης κ. Δημήτριο 


